

Ur. broj: 01-191/2017  
Nova Gradiška, 12.10.2017.

Na temelju članka 25. stavka 2. točke 16. Statuta Opće bolnice Nova gradiška, a u svezi raspisanog natječaja objavljenog u „Narodnim novinama“, dana 22. rujna 2017., Zavodu za zapošljavanje, oglasnoj ploči i web stranici Opće bolnice „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto pomoćni radnik u kuhinji, 2 izvršitelja u OB „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod – Podružnica Gradska bolnica Nova Gradiška, Josip Kolodziej, dr. med., privremeni ravnatelj, d o n o s i

### ODLUKU

o izboru kandidata za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme-  
pomoćni radnik u kuhinji, 2 izvršitelja

#### I.

Opća bolnica Nova Gradiška u pravnom prometu sudjeluje kao samostalni pravni subjekt od 01. listopada 2017. temeljem Odluke o podijeli Opće bolnice Dr. Josip Benčević Slavonski Brod i osnivanju nove zdravstvene ustanove Opća bolnica Nova Gradiška koju je donijela Županijska skupština Brodsko-posavske županije, dana 10. travnja 2017. godine.

#### II

**Antonija Kraft i Blaženka Štefanac** odabrane su kandidatkinje za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u Općoj bolnici Nova Gradiška, za radno mjesto pomoćni radnik u kuhinji, 2 izvršitelja.

#### III.

Izabrane kandidatkinje sklopiti će s Bolnicom Ugovor o radu kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.

#### IV.

Izabrane kandidatkinje trebaju se **u roku od tri radna dana** od dana zaprimanja Odluke o izboru kandidata javiti u Odjel za pravne, kadrovske i opće poslove, Opća bolnica Nova Gradiška.

#### V.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

#### *Obrazloženje*

Nakon završenog natječaja za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto pomoćni radnik u kuhinji, 2 izvršitelja u OB „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod – Podružnica Gradska bolnica Nova Gradiška izvršen je pregled pristiglih zamolbi.

U natječajnom roku pristigle su 73 zamolbe, od kojih 6 zamolbi kandidata ne ispunjava uvjete natječaja.

Nakon razmatranja zamolbi kandidata koji su uredno dostavili natječajnu dokumentaciju, utvrđeno je da izabrane kandidatkinje Antonija Kraft i Blaženka Štefanac ispunjavaju sve natječajne uvjete te se primaju u radni odnos na neodređeno vrijeme na radna mjesta pomoćni radnik u kuhinji.

DOSTAVITI:

1. Izabranim kandidatkinjama,
2. Dosje,
3. Pismohrana, ovdje.



PRIVREMENI RAVNATELJ:

Josip Kolodziej, dr. med.